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Když komplexně tak, … a společně rozvíjejme třídu
Ve Zlíně dne 12. 6. 2023
Tisková zpráva stručně


Organizace MADIO z. s. se rozhodla podpořit pedagogické pracovníky a školní psychology v oblasti prevence rizikového chování a vytváření pozitivní atmosféry ve třídách. Účastníci projektu PREVENCE KOMPLEXNĚ II., který je spolufinancován z MŠMT ČR, jsou ze Zlínského, Moravskoslezského, Jihomoravského, Pardubického, Středočeského kraje, kraje Vysočina a Hlavního města Prahy. Cílem projektu, který se bude realizovat do prosince 2023 ve Zlíně, je nabídnout kvalitní vzdělávání a podporu pedagogům a školním psychologům při vytváření pozitivní atmosféry ve třídách, týmové spolupráci a vhodných podmínek pro duševní pohodu a zdravý rozvoj žáků.  

Tisková zpráva
Projekt PREVENCE KOMPLEXNĚ II. navazuje na úspěšný loňský ročník. „Obracejí se na nás často školy s dotazy, jak se třídami pracovat, jak vytvářet dobré klima třídy. Pedagogové mají strach, se do práce se třídami pustit, protože jednoduše nevědí, jak na to,“ sdělil ředitel MADIO z. s. Petr Štěpáník. 

Na vztazích záleží

Projekt PREVENCE KOMPLEXNĚ II. nabízí unikátní možnost pro pedagogy a školní psychology, kteří chtějí své schopnosti v oblasti prevence rizikového chování žáků posunout na vyšší úroveň. Vzdělávání v této oblasti je stále důležitější, protože rizikové chování může mít negativní dopad nejen na zdraví jednotlivců, ale i na celkovou atmosféru ve třídě a na vzájemné vztahy mezi žáky. Tito pedagogové mohou podpořit činnost jejich školního metodika prevence a mít tak prevenci v jejich škole řešenou opravdu komplexně. 

Účastníci absolvují akreditované 80hodinové kurzy Trénink pro třídní učitele a Trénink pro školní psychology konané ve Zlíně do prosince 2023. Tréninky vedou zkušení lektoři, kteří mají bohaté zkušenosti s prací se třídami. Součástí jednotlivých dvoudenních setkání budou také praktická cvičení a příklady best practice, která pomohou účastníkům získat praktické zkušenosti a poradit si s obtížnými situacemi. 

Projekt navazuje na více než desetileté zkušenosti MADIO z.s. v oblasti prevence rizikového chování a šikany. MADIO z.s. je první certifikovanou organizací ve všech formách prevence v České republice a realizuje certifikované programy po celé republice. Základním cílem organizace je prevence rizikového chování dětí a mládeže ve Zlínském kraji i mimo něj. MADIO z.s. provozuje informační, vzdělávací, teambuildingové, poradenské služby firmám, školám a zájemcům z řad široké veřejnosti. Informace o MADIO z.s. najdete na www.madio.cz. 
Další informace Vám poskytne:

Petr Štěpáník

ředitel MADIO z.s.  
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